
 

 

 

 

 

 

 

 

Сценарій свята «Останній Дзвоник» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготувала педагог-організатор  
 Барчук Лілія Вікторівна 

Косівський ліцей ім. Ігоря Пелипейка 



Ведучий1 Доpогі  українці,  любі діти, а також дороcлі громадяни нашої квітучої 

країни! Вітаю весь славний твій рід, Україно!  Позаду залишився ще один навчальний 

рік, але він є особливим для кожного із нас, адже скроплений кров’ю, слізьми вільного 

та незалежного народу. Бо вже більше року триває війна. Росія нещадно напала на 

нашу українську землю, спопеливши багатовікові споруди, житлові будинки та все, що 

з такими силами, століттями будували ми — УКРАЇНЦІ, а головне – людські 

життя.  Але ми міцно тримали і тримаємо стрій, бо знаємо що ми-непереможні, ми- 

незламний народ. Люди України як ніколи відчули єдність.  Перед усім українським 

народом стоїть найважливіше завдання — зберегти українську державу. Але не 

дивлячись на всі ці буремні події сьогодні уся наша шкільна родина разом. Родина, яку 

об`єднує єдине, – любов і повага до нашого навчального закладу. 

Ведучий 2: Доброго дня шановні учні, вчителі, батьки, гості  сьогоднішнього 

свята!Безмежно рада вітати вас!  В цю мить нас зібрала всіх особлива подія – Останній 

шкільний дзвінок! Свято, яке щороку учні  чекають з особливим відчуттям  радості, та 

коли воно приходить – стає надзвичайно сумно!  Сьогодні  прощаються з рідною 

школою найстарші наші діти – учні  11 класу  . Скільки праці, недоспаних ночей, 

вивчених віршів,  написаних творів, доведених теорем, розв’язаних задач, диспутів 

залишається позаду. Позаду – протоптана стежка у шкільному дворі, весела 

безтурботна пора – дитинство… Попереду – незвідана даль.  Та це буде завтра, а 

сьогодні у нас СВЯТО.  І випускники  вже чекають  на свій святковий парад . 

Ведучий1. Цей день у нашій країні  незвичаний. Адже освітяни, підбиваючи підсумки 

нашої роботи, можуть з упевненістю сказати: «Що діти – наше майбутнє». 

 Ведучий 2.Так сонячно! Одна у небі просинь чиста 

І мить хвилююча…. Прийшов чарівний час 

Випускники! Лінійка урочиста, 

Всі учні , гості вже чекають вас! 

Ведучий 1.На свято запрошуємо випускників 11 класу 2023 року разом з їхніми 

класними керівником  Лаюк Славою Петрівною ,яких з нетерпінням  чекають на 

нашому святі. 

Вихід випускників  

Пісня при виході 

Ведучий 2.Слава нашій Україні ! 

Невмируща слава 

Стійте ,цю хвилину струнко 

Лине гімн держави. 

Ведучий1.  Увага струнко всім стояти, прийшла пора, наш Гімн буде звучати! 



 Гімн(звучить гімн України) 

 Ведучий2: Страшним лихом і незагойними ранами увірвалась у наше життя війна. 

Війна, яка триває зараз – це не жахливий сон, а страшний період нашої історії. 

Ведучий 1:Сьогодні молодь стає тією верствою населення, яка відчуває на собі 

найбільшу відповідальність за майбутнє. Ми говоримо про війну, про солдатів, які 

зараз боронять незалежність нашої держави, для того, щоб життя продовжувалось, щоб 

світило сонце і сміялись українські діти на своїй рідній Україні! 

Ведучий2: Вшануймо хвилиною мовчання, тих, що полягли. Вони за тим злетіли в 

небо, щоб в мирі й щасті ми жили. 

Ведучий 2 Право покласти квіти до пам’ятника на честь загиблих за волю України 

надається випусникам школи Александрук Вікторії та Гушулу Сергію 

  Хвилина мовчання 

Ведучий 1 Лише з Богом у серці, та щирою вірою людина готова подолати будь які 

труднощі. З Божим словом до Вас звертається отець Роман  

Звернення Отця 

 Ведучий1 .Як мить, минув цей рік навчання, Були і успіхи, були й розчарування. 

Завершились великі перегони. Підводить підсумки директор школи. 

Ведучий 2 

Ні, нема щасливіших на світі, 

Ніж оті, кому 17 літ 

І слова, любов’ю обігріті, 

Вам директор промовляє вслід. 

 Ведучий 1: Слова привітання має директор ліцею Барчуку Віктору Петровичу, 

запрошуємо вас до виступу . 

 Ведучий 2. Слово для зачитання наказу про нагородження учнів надається завучу 

Корпанюк Ганні Лук’янівні  

(Нагородження) 

Ведучий 1. Ого, скільки здобутків у навчальному році! Суперово! 

Це – школи престиж, її рейтингів золота підкова! 

А з чого всі перемоги починаються? Та звісно ж з початківців – 



Розумних, допитливих, цікавих нушенят-першопрохідців! 

 Нашою країною упевнено Нова українська школа крокує, 

Разом з першокласниками, другокласниками, третьокласниками та 

четвертокласниками доріжки знань торує, 

Тож зустрічайте найменших випускників шкільної родини – 

Сучасних, комунікабельних, інформаційно розкутих учнів нової України! 

Запрошуємо до слова Випускників початкової школи. 

 Вірші 4 клас 

 Ведучий 1 Особливий день сьогодні не лише для наших випускників,а і для їхніх 

батьків. В цей день їх переповнює невимовна радість та гордість за своїх дітей Тож до 

слова запрошуємо вас ,любі батьки  Привітальне слово надається Левко Тетяні 

Василівні 

Ведучий 2 Я впевнена що і наші випускники мають що сказати. Тож саме зараз 

,надаємо слово Вам. Ваші прощальні слова з рідною школою 

 

11 клас слова 

Вірші 

 1.Ну, от і все, скінчилися уроки, 

Шкільні дзвінки пішли у небуття. 

Ми робимо свої найперші кроки 

У самостійне і складне життя.         

 2.Воно складне, та тим не менш цікаве, 

Бо мрія кличе і надія є. 

Когось у нім ждуть успіхи і слава, 

Когось лиш будні — кожному своє 

 3.Як швидко шкільні роки пролетіли. 

Неначе вчора ми були малі, 

За те.що нас любили й розуміли 



Спасибі, дорогі учителі ! 

 Учитель – це дивовижна людина. Немає жодної іншої професії, де співробітник 

присвячував би всі свої дні іншій родині крім своєї. І адже кожна дитина, яка 

потрапляє під вашу опіку, автоматично стає вашим. Але час нещадно. І ось ми вже не 

ті малюки, а дорослі самодостатні люди, які сьогодні залишають шкільну лаву. Нам 

належить зробити крок на дорогу життя. Але це не означає, що ми викинемо з пам’яті 

уроки, які ви нам викладали. І частинка вашого тепла завжди буде зігрівати серце 

кожного з нас, дорогий ви наш учитель. Нам би дуже хотілося, щоб ви стали 

найщасливішою людиною на землі. Ви заслужили цього. Адже з яким часом важко 

дається виховання і навчання важких дітей, таких як ми. Навіть у відповідь на наші 

витівки ви завжди відповідали нам дружбою. Тепер же ми хочемо віддячити вам нашої 

вдячністю! Не відмовте нам, прийміть наші подячні слова 

  

Від усіх випускників, яких вам доводилося терпіти протягом стількох років, прийміть 

вітання, наші милі вчителя. Щиро хотілося б віддячити вам за ту працю і знання, які ви 

нам вклали. Траплялися моменти, коли ми ставали причиною вашого розлади, 

можливо, ображали вас. Тим не менш, це не заважає цінувати вас по достоїнству і 

пам’ятати кожне слово, які ви вимовляли в нашу адресу. Спасибі за те, що любите нас, 

підтримуєте і даєте такі важливі поради. Ми пронесемо їх крізь весь життєвий шлях. 

Спасибі, що поділилися з нами тим, що знали самі. Що кожне ваше слово було 

наповнене особливим сенсом. Для нас це дуже цінно. Ви допомогли кожному з нас 

вибрати необхідний напрям. Тільки завдяки вам ми знаємо, якою дорогою слід йти. Зі 

святом Вас, улюблені вчителі! Спасибі за все! 

 

Перший вчитель … Ці слова викликають у кожної дорослої людини зворушливі 

почуття і легку ностальгію по безтурботному дитинству. Початок шкільного життя для 

кожного з нас стає одним з найяскравіших і хвилюючих подій. Незнайома обстановка, 

нові обличчя і незвичний розпорядок викликають різні емоції. А перша вчителька на 

чотири роки стає для маленьких учнів мудрим наставником і захисником, турботливою 

«другою мамою» і старшим товаришем. Від імені всього нашого 11 класу  прийміть 

наші слова подяки за безцінні знання, душевне тепло і любов! 

  

Дорогий наш класний керівник! Ви взяли нас маленькими мрійниками, які вірили у 

свої фантазії. Але найціннішим виявилося те, що ви теж вірили в нас і підтримували. 

Спасибі Вам, що завжди поруч з нами були ваші добрі і ласкаві руки, ваш тихий голос, 

ваш мудрий рада. Спасибі за те, що школа стала для нас не тільки джерелом знань, а й 

стартовим майданчиком наших особистостей. Ми прагнули до своїх заповітних 

вершин не усвідомлюючи, що саме ваші долоні підштовхують нас вперед, не даючи 

зупинитися на півдорозі. Спасибі вам за наші вдалі долі, за неочерствевшие душі, за 

можливість стати Людьми. 

 

Любі наші батьки! Ви так багато нервували і переживали, так багато зробили, щоб ми 

могли навчитися і стати хорошими успішними людьми. Завдяки Вашим молитвам і 

старанням, ми зараз стоїмо тут і готові зробити крок в нову незвідану життя. Спасибі за 

любов і турботу, за терпіння і доброту. Спасибі, що вірите в нас, адже віра батьків - це 

найсильніша в світі річ. Ми обов'язково виправдаємо всі надії. Ще раз спасибі за все! 

 Всім учителям, дякуємо! Дякуємо! Дякуємо! 



Пісня Настя 

 (Випускники  дарують квіти) 

 Ведучий1. Також в цьому році прощаються зі школою і багато наших 9-класників. 

Надаємо вам слово. 

 ВІРШІ 

Випускник 1. 

Продзвенять дзвоником останнім наших дев’ять безтурботних літ. Сьогодні нарешті 

ми дісталися тієї межі, яка розділить нас на до і після. Ми, вчорашні діти, давно стали 

дорослими, бо події сьогодення кого, як не нас, вразили як найбільше. Ми те 

покоління, яке закінчує школу вже давно дорослими та свідомими. Ми, як ніхто інший 

усвідомили в чому саме полягає життєва цінність, за що ми повинні любити життя. 

 Випускниця 2 А найцінніше – у простих речах: у мирному небі над головою, у 

спокійному сні, у купі невиконаних домашніх завдань, у не живому спілкуванні з 

однолітками. Страшна війна забрала життя, зруйнувала плани та мрії нашим 

ровесникам, які ніколи не одягнуть почесну стрічку «Випускник 2023 року».. 

 Випускник 3 

 Спасибі вчителям за навчання, 

Ми в практику утілимо усе, що зрозуміли. 

 Бо перед нами – лиш одна мета – 

 Робити все, що вчителі навчили. 

 А Вам, молодшим школу залишаєм 

Шануйте страрших, в дружбі всі живіть, 

 Ви кращі будете за нас ми знаєм, 

 Свої учителів поважайте і любіть! 

 Випускник 6 

 Ну от і все. І ми дійшли 

 До фінішу, який був так далеко. 

 З дистанції шкільної вже зійшли 

 І ще не раз повернемось у школу 



 Згадати миті та сказати «школо, дякуєм тобі!» 

 Випускник 7  

 Сказати хочу слово щире – 

 Нагоди більше не знайду. 

 І побажати щастя й миру 

 Я класному керівнику! 

 Ви непомітно вчили нас 

 Добру, порядку кожен раз 

 І, скільки вистачало сили, 

 Людей порядних з нас ліпили. 

 За ту любов, що віддавали, 

 Серця дитячі зігрівали, 

 За все ми вдячні вам без ліку, 

 Спасибі ніжне і велике! 

 Випускник 8 

Любі Батьки! Дякуємо Вам! 

За те, що ви нас всіх любили, 

Несли у наші душі ніжний світ й добро. 

Що пестили й від бід нас боронили, 

За те, що дарували нам тепло. 

 Випускник 9 

Ми віримо, що буде все, як треба, 

Щасливі зорі усміхнуться нам. 

Нас кличе до польоту синє небо. 

Ми летимо назустріч всім  вітрам. 



 Випускник 10. Дзвінок останній – перший крок в житті, 

Палкий порив і юності надії. 

Нехай щастить нам друзі у житті, 

І хай здійснять світлі наші мрії. 

 (Випускають кульки) 

 Ведучий1. Усі відправлені вже СМС у небо, 

Проспівані всі гімни і пісні, 

Навчальний рік завершувати треба – 

Шкільний дзвіночок, пролунай… 

Гучніше, дзвонику, гучніше ти лунай, 

До сонця, до канікул, до відпочинку малечу нашу закликай! 

Щоб знали всі у місті і в селі – з усіх усюд навколо – 

Це Останній дзвоник патріотично святкує  найкращий Косіваський ліцей  ім  Ігоря 

Пелипейка 

 Ведучий 2. Право дати останній дзвоник надається учениці 1 класу  та учню 11- го 

класу  Люльчуку Андрію  

  Ведучий1 . Ще раз вітаємо всіх учнів з початком чудової літньої пори, бажаємо вам 

вдалого відпочинку. А зараз стояти струнко. Звучить   Державний Гімн України . 

 Ведуча 2: Урочисту лінійку, присвячену святу Останнього Дзвоника, оголошуємо 

закритою! 

ГІМН 

 Ведучий 1.  Проживи хоч 100 літ, 

Всю планету обійди довкола. 

Збережи на згадку цілий світ, 

Той, що ним для тебе стала школа. 

Дякуємо за увагу! 

   
 



 


